

2022 年 3 月 2 日

中電與恒生簽訂最大額「可再生能源證書」購買協議 十年將減少 60,000 噸碳排放

中華電力有限公司（中華電力）與恒生銀行（恒生）簽訂中電可再生能源證書購買協議，是計劃自 2019 年推出以來最大份額和最長年期的協議。恒生由 2021 年起連續 10 年購入接近 1 億 5,400 萬度可再生能源證書，相等於減少超過 60,000 噸與用電相關的二氧化碳排放量¹。

中電可再生能源證書上標示的每一度電，均代表由中華電力生產或購入的太陽能、風能及堆填沼氣所產生的環境權益。中華電力客戶及業務拓展部高級總監劉麗娜女士表示，中華電力致力推動本地可再生能源發展，支持香港特區政府爭取於 2050 年前實現碳中和的目標。「中電可再生能源證書是工商界減低碳排放的其中一個有效途徑，計劃推出至今備受歡迎，至去年底共售出超過 2,400 萬度可再生能源證書，相等於協助減少約 9,500 噸的二氧化碳排放量²。中華電力會繼續與工商界合作，協助他們節能減碳。」

恒生銀行營運總監趙蕙雯女士表示：「恒生植根香港，我們已訂立減少碳排放的目標，並承諾在 2030 年或之前在營運方面達成『碳中和』。我們亦是首間本地銀行承諾在 2030 年或之前實現以可再生能源滿足其電力需求，包括透過自行產生可再生能源及認購可再生能源證書，反映我們在營運方面實踐可持續發展的決心。」

中華電力鼓勵工商和住宅客戶積極參與**可再生能源證書計劃**，支持本地可再生能源發展，為減碳出一分力。詳情可瀏覽網頁https://www.clp.com.hk/REC_business。

中華電力與恒生攜手實踐節能減排，包括由中華電力為其部份分行進行能源審核並建議能提升能源效益的方案。恒生全新的中區分行全面採用 LED 照明系統，配

¹ 以 2021 年度中華電力本地售電量的二氧化碳排放強度計算。

² 以 2019 至 2021 年度中華電力本地售電量的二氧化碳排放強度計算。

合自然採光的設計，較傳統照明系統減省一半用電量。恒生亦是銀行業界中，率先參與中華電力高峰用電管理計劃的客戶，在高峰用電時段減少用電量。

除了認購可再生能源證書，恒生在其位於旺角的辦公大樓亦裝設了 138 塊太陽能板，並參加了中電「可再生能源上網電價」，預計每年可生產約 63,000 度電，進一步支持本地可再生能源的發展。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。2021 年，中電慶祝在香港成立 120 周年的誌慶，並承諾繼續與社群以「同行望遠」的共同願景，一起開啓更美好的未來。

關於恒生銀行

恒生銀行創立於 1933 年。該行一直與時俱進，為個人及商業客戶提供優質及以客為本的銀行、投資和理財服務。恒生被譽為香港領先的本地銀行，現時服務超過 350 萬名客戶。恒生支持社區，展開不同的社區及環保項目，並以應對氣候變化為社區投資其中一個重要範疇。

恒生銀行為全球最大金融服務機構之一的滙豐集團之主要成員。有關恒生銀行其他資料，請瀏覽該行網頁 www.hangseng.com。

圖片說明：

圖一



中華電力與恒生簽訂中電可再生能源證書購買協議，恒生由 2021 年起連續 10 年購入接近 1 億 5,400 萬度可再生能源證書，相等於減少與用電相關超過 60,000 噸

的二氧化碳排放量，是中電可再生能源證書計劃自 2019 年推出以來，購買最大份額和最長年期的工商客戶。

（左起）恒生銀行傳訊及企業可持續發展總監王美琪女士、恒生銀行營運總監趙蕙雯女士、中華電力客戶及業務拓展部高級總監劉麗娜女士及中華電力企業客戶服務副總監羅國有先生。

圖二



恒生與中華電力合作實行多項節能減碳措施，包括在旺角的恒生辦公大樓安裝太陽能板，以減少碳排放，更可支持香港特區政府的上網電價措施。

圖三



恒生已承諾 2030 年或之前在日常營運達致「碳中和」，並將可持續發展理念融入分行營運當中。全新中區分行全面採用 LED 照明系統，配合自然採光的設計，較傳統照明系統減省一半用電量。